



Устанавливается местонахождение подозреваемого в убийстве таксиста



В ночь с 14 на 15 июля 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что возле села Жаренки Ардатовского района убит водитель службы такси. В ходе осмотра места происшествия было обнаружено тело 34-летнего жителя города Ардатов с многочисленными ножевыми ранениями. По данному факту Ардатовским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, к убийству может быть причастен 20-летний житель республики, который вечером 14 июля вызвал такси для того, чтобы доехать из города Ардатова в поселок Атяшево. В процессе следования он попросил водителя остановиться и в это время нанес ему несколько ударов ножом. Пострадавшему удалось выбежать из машины, но в результате полученных телесных повреждений он упал и скончался. Подозреваемый с места преступления скрылся. Сотрудниками полиции приняты меры к его розыску и задержанию.

Приметы подозреваемого: среднего телосложения, рост 170-175 см, волосы светлые короткие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Был одет: олимпийка синего цвета, на рукавах полосы желтого цвета, синие спортивные брюки, синяя футболка, кроссовки белого цвета.

Следственные органы обращаются к жителям республики, которым что –либо известно об обстоятельствах совершенного преступления, либо лице, его совершившем, просьба сообщить в правоохранительные органы по телефону 02.

По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

15 Июля 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1150071>